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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНОГО 

СПІВРОБІТНИЦТВА МІЖ ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ І 

УКРАЇНОЮ 

 

На сьогодні важливою для економіки України є євроінтеграція, 

а питання виокремлення перспективних напрямів та інструментів 

активізації інвестиційного співробітництва, що застосовуються в 

Європейському Союзі є досить актуальним. 

Ефективна інвестиційна діяльність підтримується завдяки 

зовнішньому фінансуванню. Іноземні інвестиції є стимулятором 

економічного розвитку та стабілізації політичної ситуації в державі. 

Важливе значення для країни з розвинутою економікою мають 

теоретичні та практичні розробки у галузі інвестування таких 

іноземних авторів, як Е. Брігхем, Е. Елтон, К. Рейли, П. Чандра, 

У. Хирт та інших. Різноманітні проблеми інвестування на 

макроекономічному рівні висвітлені в наукових працях І.О. Бланка, 

В.М. Бородюка, С.В. Мочерного, І.І. Лукінова. 

За інформацією Державної служби статистики України, обсяг 

залучених прямих інвестицій з країн Європейського Союзу станом на 1 

липня 2017 року становив 27387,3 млн дол. США (без урахування 

тимчасово окупованої території АР Крим і м. Севастополя, та частини 

зони проведення антитерористичної операції). 

 

 
Рис. 1. Обсяг залучених прямих інвестицій в Україну з країн 

Європейського Союзу станом на 01.07.2017 року [1] 
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Як видно з даних рис. 1 понад 50% усіх інвестицій було 

залучено завдяки двом європейським країнам (найбільша частка 36,2% 

була залучена завдяки інвестиціям з Кіпру, 23,1% – з Нідерландів). 

Одним із основних форматів інвестиційного співробітництва 

між Україною та ЄС є взаємодія з Європейським інвестиційним 

банком (далі – ЄІБ). 

Пріоритетними сферами кредитної діяльності ЄІБ в Україні є 

модернізація транспортної та енергетичної інфраструктури, 

підвищення рівня енергоефективності економіки України, зміцнення 

рівня захисту навколишнього середовища, реформування системи 

освіти, а також кредитна підтримка приватного ділового сектору 

України [2]. 

На думку Європейської Комісії, інституційна та адміністративна 

спроможність є одним із головних параметрів, який визначає, чи 

готова країна забезпечити виконання своїх зобов’язань у процесі 

інтеграції та майбутнього членства в ЄС, та всебічно допомагає 

Україні, інвестуючи у дані напрямки. 

В умовах розвитку ринкових відносин на мікрорівні необхідним 

є підвищення конкурентоспроможності економіки та впровадження 

управлінських інновацій в системі обліку. На жаль, існують причини, 

які перешкоджають залученню іноземних інвестицій, серед основних 

можна назвати такі: низький рівень довіри до органів влади, тіньова 

економіка, нестабільність політичної та економічної ситуації в країні, 

корупція. 

Україна робить усе можливе, щоб залучати іноземних інвесторів 

з Європейського Союзу, адже таке співробітництво сприятиме 

зміцненню економічних зв’язків та торговельних відносин із 

зовнішніми партнерами. 
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